

Základní údaje o studentovi

Fakulta architektúry

Obor studia: Průmyslový design

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí : 1. ročník MgA. studia

Zahraniční škola

Země: Jižní Korea

Název zahraniční školy: Seoul National University of Science and Technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Industrial design

Jméno koordinátora zahraniční školy: Julie

E-mail koordinátora zahraniční školy: reinheit01@gmail.com

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <http://en.seoultech.ac.kr>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017 / 2018

Začátek pobytu: 26.02.2018

Konec pobytu: 8.7.2018

Délka pobytu v měsících: 4 měsíce

Aktivity před výjezdem

[Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?](#)

Starší spolužáci, následně jsem informace vyhledávala na portal.cvut.cz

[Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole \(uvedte odkaz na web\)?](#)

<http://for-s.seoultech.ac.kr/view/login.jsp>

[Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?](#)

Pani Bošková zaslala vždy zoznam s povinnými přílohami (kopie pasu, poisteni, atd.)

[Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?](#)

Všetko zariadila pani Bošková která komunikuje so zahraničnou univerzitou.

[V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?](#)

Angličtina

[Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?](#)

Študijní plán

[Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?](#)

Finanční dohoda.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

O vízum musíte požádat na ambasádu Jižní Korei na Hradčanské. Je nutné odovzdat množství dokumentů, proto doporučím pozřít web ambasády. Vybavení víza trvalo cca 10 dní.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Poistenie som si vybavila u Allianz bolo docela drahé cca 7000kč, ale rozhodne neľutujem. Je rozhodne lepšia veľká poisťovňa známa v celom svete. Z osobnej skúsenosti v prípade ISIC poistenia musíte zaplatiť všetky náklady priamo nemocnici, a trvá niekoľko mesiacov kým penoaze dostanete späť.

Potreboval/a jste nějaké očkování?

Žiadne očkovanie nie je povinné. Pred cestou do Ázie som však absolvovala očkovanie proti Hepatitíde.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Osobne som si kupovala jednosmernú letenku, kdeže som vedela že chcem po ukončení semestra cestovať. Ak neplánujete ostávať dlhšie oplatí sa kúpiť spätnú letenku, ktorá je podstatne výhodnejšia. Odporúčam sledovať: [skyscanner.com](https://www.skyscanner.com) alebo [Kiwi.com](https://www.kiwi.com)

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pas s platnými vízami.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Odporúčam prísť v deň ktorý ponúka škola, v tomto prípade Vás škola vyzdvihne priamo na letisku. Inak je to cca 2 hodiny cesty. Je možnosť ísť autobusom za cca 14 000W (cca 300 kč) priamo do školy. Lacnejšia alternatíva je zvoliť metro cca 100kč, ale množstvo prestupov.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Áno, hned po příjazde.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Prebiehalo to na základe wish listu zaslaného univerzite. V prípade záujmu stačilo zájsť na štúdijné a predmety vám v prvý týždeň zemenili.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Na design rozhodl profesora Ko, Young-Yu

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Nie

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Hodnotenie prebieha kompetitívnou metódou, čo je možno trochu neobvyklé.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Témy na zahraničnej univerzite mi prišli viac aktuálne.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Bolo nutné si zakúpiť materiály na modely a pod.

Jaká je vybavenost kampusu?

Skvelé, v campuse je niekoľko obchodov, fitness centrum, knihovny, pošta, lekár, copy centrum, oprava obuvi, čokoľvek vás napadne.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Všetko je dostupné. Department of Design ponúkal Windows aj Mac, takže nebol problém využívať školské PC. Materiály nám vyučujúci zabezpečovali, takže sme s nimi nemuseli mať starosti.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Áno, bolo ich niekoľko. Osobne odporúčam sa ich zúčastniť (výlety mimo Seoul alebo International Coffee hour,....)

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Áno, väčšina projektov fungovala v skupinách. Ako najdôležitejšie kritérium by som volila jazykové schopnosti študentov. Keďže niektorý si síce zapísali anglické predmety, ale ich úroveň bola veľmi nízka, vždy sa však dalo dohovoriť cez google translator.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

International dormitory, single room.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

8000 Kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

International Dormitory je jediný zmiešaný internát navyiac s možnosťou mať kuchynku. A práčku. V prípade ak máte záujem o tento typ ubytovania rozhodne odporúčam napísať extra mail do školy, kdeže je to najpopulárnejší aj keď drahší spôsob ubytovania.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Škola vám sama zašle dotazník o aké ubytovanie máte záuje,

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Menza, ja som túto možnosť pre potravinovú alergiu nevolila, ale väčšina študentov sa na stravu najmä na večere sťažovala a často chodili po večeri na ešte jednu extra večeru.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Ceny potravín sú cca o 10 – 30% drahšie

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Kolo- si je možné prenajať pred bránou školy cca 20kč/hod

MHD: jedna cesta cca: 30kč (porovnatelné s Prahou). Potrebujete Tmoney card, ktorá sa dá kúpiť v potravinách (CU, 7/11,...)

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Škola vybaví všetko potrebné k získaniu Alien card

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Nie

Pracoval/a jste během studia?

Nie, ale je to možné

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

40 hod

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

V Seoule si každý nájde niečo. Priamo v Seoule je niekoľko možností na hiking takže odporúčam vziať si nejakú lepšiu obuv.. V zime je možnosť lyžovania či snowboardovania. Cenovo múzea a iné kultúrne akcie sú v podobnej cenovej realácii.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Štipendium ČVUT: 40%

Vlastné úspory 40%

Pomoc od rodičov 20%

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování cca 5000 Kč (dá sa ušetriť v prípade jedla v menze)

b) z toho ubytování 8000 Kč za mesiac (samostatný pokoj v Sungrim International Dormitory)

c) z toho na cestování a volný čas cca 6000 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

40%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Štipendium přišlo asi 2 týdne po začátku semestra. Kolem je nutné platit na příjizde, takže odporúčam nespoliehať sa na štipendium a mať našetrených dostatok penazí na zaplataenie ubytovania.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Odporúčam nájsť banku s výhodnými výbermi s bankomatu. A výhodné je mať jednu Visa a jednu Master card. Korejský účet nebol potrebný.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Myslím, že to bol poplatom cca 20 000W na začiatku semestra na vybavenie Alien card a studentskej karty. Rozhodne odporúčam doniesť si so sebou fotografie.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

29

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

27

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Povinný ateliér, ostatné predmety boli zapísané ako stáž (bez známok)

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Áno, ale aj napriek tomu že študijné potvrdilo študijný plán, neuznali všetky kredity

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Neuznanie vopred uznaných kreditov

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Confirmation of study period, Transcript, Správa z pobytu

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu

Č sa týka odbornosti je to ťažké zhodnotiť, ale záležalo najmä na jazykovej úrovni vyučujúcich. Boli predmety a kurzy prínosnejšie ale aj menej prínosné.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Asi záleží na každom osobne aký si pobyt spraví. Ja o hodnotím veľmi kladne. Profesor môjho hlavného ateliéru nám ponukol množstvá možností, workshopov so študentmi z USA, či účasť na konferencii. Takže za mňa rozhodne veľmi prínosný semester.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Rozhodne dakujem pani Boškovej, za pomoc pred aj počas pobytu. Bola vždy veľmi nápomocná a myslím že nemusíte váhať s akýmikoľvek dotazmi.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

3

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Rozhodne áno!

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Prínos školy, reakcie profesorov na zahraničnej univerzite. Množsto kamarátov z celého sveta, možnosť vidieť nové kultury. Celý pobyt bol veľmi obohacujúci.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Odkaz na fotogalerii, blog apod.